

«Мой папа лучший».

Папа и мама - главные люди для ребёнка. На них дети равняются, у них учатся, как жить и поступать в этом мире, их считают всегда правыми и именно на них хотят быть похожими, по крайней мере в своём дошкольном возрасте.

Воспитатель старшей группы детского сада предложила ребятам рассказать о своих отцах. Дети, перебивая друг друга, активно присоединялись к разговору.

Максим. «Мой папа очень сильный. Он всегда в магазине носит тяжелые пакеты, а мама только свою сумочку».

Света. «Наш папа часто смеётся и шутит. Играет со мной и братом в прятки, папа большой, но может так спрятаться, что мы его долго не можем найти».

Катя. «Мама говорит, что мой папа хорошо работает, поэтому мы часто в отпуск летаем на самолёте»

Егор. «В воскресенье мы ездили на дачу, папа один нес целый мешок картошки, а мы с мамой даже приподнять его не могли».

Дети с увлечением рассказывали о своих отцах, гордились ими, каждый считал, что его папа лучший. Этот разговор ещё раз подтвердил, что для ребёнка отец является большим авторитетом, и он (ребёнок) хочет общаться с ним как можно чаще.

Традиционно считается, что мать и отец относятся к своим детям по – разному. Они оба их, конечно, любят. Но мама в основном отвечает за уют и порядок в доме, за то, чтобы дети были накормлены, чисто и аккуратно одеты, чтобы в семье даже, если кто – то и поссорился, то быстро помирился и опять всё стало хорошо.

А с папой дети любят заниматься какими – то делами, с удовольствием рассказывают, как помогали ему переносить вещи, вместе прибивали полку, пылесосили ковер и выполняли другую работу в доме, требующую приложения физической силы.

Кстати от совместной работы с отцами девочки переживают не меньшее удовольствие, чем мальчики.

Отцы, как правило, в своем общении с детьми более последовательны, их ожидания и требования по отношению к ребёнку конкретны и настроены на результат, такое поведение ставит детей в рамки, приучает к дисциплине. Детям хочется одобрения и поддержки со стороны отцов.

Отец является примером отношения к матери, и через него формируется отношение к женщине вообще, уважение к её вкладам в домашние заботы и усилиям по созданию комфорта в семье.

А ещё дети говорят, что с папой интересно бороться, соревноваться в ловкости и смекалке. Хорошо, когда отцы обращают внимание на

физическое развитие ребёнка, развивают в нем интерес к физкультурным занятиям и спорту.

Чем старше становится ребёнок, тем активнее в нем растёт потребность поделиться своими чувствами и переживаниями с родителями, и если отец может стать хорошим слушателем и советчиком, то ребёнок чувствует себя в этой жизни более спокойным и уверенным.

Считается, что семейная жизнь один из самых сложных видов деятельности человека. Когда мужчина и женщина живут вместе, ведут общее хозяйство, воспитывают детей, они неизбежно сталкиваются со множеством проблем.

И успешность решения этих проблем во многом зависит от поведения и мамы, и папы в семье. Хорошо, когда отец – защитник и опора для всех её членов.

Тогда дом становится местом, где уютно и благополучно всем: и взрослым, и детям; а семья теми людьми, которые тебя любят, всегда поймут и примут.

Татьяна Геннадьевна Бичевина – педагог – психолог.